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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE

Je další rok za námi a my už se těšíme na ten další. Je to neuvěřitelné, ale pokud si
myslíte, že Vám běží čas rychle, pak věřte, že u nás v charitě běží ještě rychleji. Celý rok
je pro nás jedno velké dobrodružství. Letos jsme toho stihli zase o něco více než loni.
Podařilo se nám úspěšně zahájit Tříkrálovou sbírkou, navázali jsme našim charitním
plesem, projít na výbornou 3 kontrolami, zdárně zrealizovat evropský projekt a už jsme se
nezastavili. Jedna akce za druhou a nás to stále baví. 
Zamyslela jsem se letos nad tím, proč to všechno děláme, a co by se stalo, kdybychom
přestali tyto akce organizovat. Uvědomila jsem si, že každá akce je organizována pro
někoho. To společné co nás popohání vpřed je sdílená radost, čas na setkání           
a popovídání si. Chceme organizovat tolik akcí, protože každá akce nás učí trpělivosti,
pokory a díky ní se otevíráme na ostatní. Naši klienti si život bez akcí, neumí představit.
"Co by to byla za nuda, pořád jen každý den dělat to samé." říkají, když se dlouho nic
neděje. 
U nás v Charitě to žije. Jsme na to hrdí. Komunikujeme, smějeme se, organizujeme,
dohadujeme se, tvoříme a chválíme. Mohli bychom si říct proč si přidávat práci. Ale nás to
baví. A to je to, proč tuhle práci všichni stále děláme. 
Jsem ráda za to, že i společnost si začíná všímat toho co děláme, reaguje, komentuje.
Jsme společenství, a jako každé společenství lidí, i my potřebujeme povzbudit a načerpat
sílu. Jsem vděčná všem duchovním, kteří nás v tomto i tento rok podpořili. Děkuji jim za
jejich vlídná slova, za jejich požehnání. Bez modliteb by se naší charitě šlo těžko do
dalšího roku. Díky všem našim klientům, přátelům, příznivcům, dobrovolníkům, dárcům,
sponzorům je pro nás další rok pozotivní výzvou a nadějeplným očekáváním. 
Věříme, že tak jak v roce 2019 i dále budete s námi. My jsme tu pro Vás a těšíme se na
to, čím Vás zase příště překvapíme. Nečekejte nic velkého, protože my rádi děláme malé
věci, ale s velkou láskou.

Za tým pracovníků Charity Jablunkov, Mgr. Lucie Szotkowská, ředitelka.

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza
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Mgr. Magdalena Dziadková, vedoucí služby 
Mgr. Urszula Koky, sociální pracovník

Kontakt: 733 581 485
Email: stacionar@jablunkov.charita.cz

Poslání stacionáře?
V Denním stacionáři sv. Josefa v Jablunkově podáváme pomocnou ruku
osobám s mentálním a kombinovaným postižením, aby mohli plně žít vlastní
život. Prostřednictvím naší služby podporujeme klienty v soběstačnosti,
samostatnosti v běžném životě a ve snižování závislosti na pomoci druhých.

Komu poskytujeme službu? 
Naši službu poskytujeme osobám s mentálním postižením, také v kombinaci
se zrakovým, sluchovým a jiným tělesným postižením, ve věku od 16 do 64
let.

Komu službu nemůžeme poskytnout? 
Osobám s potřebou stálého zdravotního dohledu a zdravotní péče.
Osobám s psychickým onemocněním, které může být překážkou pobytu
v kolektivu.

Kdy službu poskytujeme?
Pondělí až čtvrtek od 6:30 do 14:30 hod.
Pátek od 6:30 do 13:00 hod.
Sobota, neděle a svátky je zavřeno.



dosáhl co nejvyššího stupně soběstačnosti potřebné pro život v jeho
přirozeném prostředí, 
stal se co nejvíce samostatný v rozhodování a zodpovědnosti za sebe,   
udržel nebo získal a rozvíjel své schopnosti, dovednosti, znalosti, 
zachoval a rozvíjel přirozené mezilidské vztahy.

pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,
pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
poskytnutí stravy,
výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,
sociálně terapeutické činnosti,
pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání
osobních záležitostí.

bratrská láska (klienty přijímáme takové, jací jsou, každý klient je
pro nás rovnocenným a důstojným partnerem),
empatie (vnímáme a díváme se na důvody a způsoby jednání klientů
s pochopením, snažíme se porozumět jejich pocitům a motivům),
individuální přístup (klient je pro nás jedinečnou a neopakovatelnou
bytostí, s každým z nich pracujeme podle jeho osobních cílů, potřeb
a přání),
úcta (respektujeme klienty jako svobodné lidské bytosti s vlastní vůlí,
podporujeme je v samostatném jednání, rozhodování a nesení důsledků),
pravdivost (ke klientům přistupujeme a komunikujeme otevřeně, upřímně
a objektivně),
profesionalita (usilujeme o zvyšování kvality poskytované služby
celoživotním učením se, duchovní a profesní formací, vzájemným
sdílením zkušeností a odborných znalostí).

Snahou pracovníků stacionáře je, aby klient:

Základní činnosti služby:

Zásady služby:
V Denním stacionáři sv. Josefa usilujeme o to, aby naše jednání
vždy vycházelo z křesťanských hodnot, které se odráží v těchto zásadách:

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza

Denní stacionář sv. Josefa



CO ZAJÍMAVÉHO SE ODEHRÁLO V DENNÍM STACIONÁŘI
SVATÉHO JOSEFA V ROCE 2019?

 Rok 2019 byl rokem, ve kterém máme na co vzpomínat. V zaběhnutém režimu,
tak jak jsme za roky existence služby už zvyklí, se od začátku roku střídaly různé
akce. Vzpomeneme jen některé, které jsou pro naše klienty významné a na které
se klienti těší dlouho dopředu. 
Nejdůležitější akcí začátku roku je Charitní společenský ples, který se konal už po
osmé a uvítal okolo 100 hostů. Naši klienti se na něj připravují nácvikem tance,
jenž je zahajovacím momentem celé této specifické společenské události. Tyto
typy akcí, kterých se klienti díky službě stacionáře mohou účastnit, jsou z jejich
strany všeobecně vnímány jako velmi podstatné a to s ohledem na jejich
sebeúctu, sebehodnotu i sebelásku jako celek. Mohou při nich prožít, vidět          
 a zakoušet věci jako ostatní lidé ve společnosti, kteří nejsou limitováni
postižením.
Další, ne méně podstatnou akcí našeho Denního stacionáře, která je pořádána
také pro okolní farnosti, je Velikonoční koláč, který se konal v první polovině
dubna. Jedná se o humanitární akci, jíž se klienti aktivně účastní tím, že pomáhají
péct a balit Velikonoční beránky, které se prodávají za dobrovolné dary směřující
k humanitárním účelům mimo ČR. 
Rovněž není možno nezmínit naše dva celodenní výlety. V červnu se konala
Diecézní charitní pouť do Zlatých hor k Mariahilf a v červenci jsme se vypravili na
další poutní místo a to na Prašivou. Obě akce mimo stacionář naši klienti ocenili,
vnímáme radost z poznávání nových míst naší krajiny a nových lidí, soudržnost s
pracovníky v jiné atmosféře než v provozu služby.
Léto roku 2019 se neslo v duchu „tematických úterků“, ve kterých měla veřejnost
možnost pod vedením pracovníků společně s klienty tvořit naše tradiční výrobky
jako jsou svíčky, keramické výrobky, košíky, předměty ze dřeva atd. (ty potom
zůstávají v našem stacionáři a jsou určené k prodeji na místních jarmarcích).

Denní stacionář sv. Josefa



Na podzim nás vždy čeká největší celo-charitní akce a to „Týden sociálních
služeb“. V roce 2019 jsme jej započali Divadlem 3ŽIDLE na téma Alzheimerova
choroba, které nám všem vehnalo slzy do očí, ale zároveň dalo naději, že nemoc
ještě neznamená konec života. 
Poté již tradičně proběhla mše svatá, dále setkání vedoucích a sociálních
pracovníků celého Jablunkovska, bleší trh pořádaný střediskem sv. Rafaela          
 a samozřejmě také program pro školy, které měly možnost se svými žáky
navštívit náš denní stacionář, kde si pod vedením pracovníků a klientů vyzkoušeli,
jaké to je „mít postižení“ a to formou interaktivních stanovišť.
Zakončení roku bylo v prosinci spojeno s tradiční předvánoční prodejní výstavou, 
 jíž se účastnili klienti i pracovníci denního stacionáře a byla pozvána široká
veřejnost. 
Rok 2019 jsme v nadějném duchu zakončili milým svátečním Vánočním
posezením s klienty za zpěvu koled.
Těšíme se, co nám přinese rok 2020 a jsme plní očekávání.

Mgr. Magdalena Dziadková, vedoucí služby
Mgr. Urszula Koky, sociální pracovník

Denní stacionář sv. Josefa
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JUDr. Marek Jakubík, advokát
Mgr. Martin Bielesz, advokát

Advokáti Advokátní kanceláře HAJDUK & PARTNERS s.r.o.

Kontakt: 733 755 843
Email: info@jablunkov.charita.cz

každý pracovní čtvrtek od 16:00 do 18:00 hod.
všem lidem, bez ohledu na rasu, národnost (českou, polskou,
slovenskou), vyznání, pohlaví, politickou příslušnost, věk, sociální
postavení a vzdělání,
pouze osobně!, nikoliv telefonicky nebo emailem,
anonymně, 
bezplatně,
bez objednání (dostane se vždy na všechny příchozí),
lze navštívit poradnu i opakovaně,
z občanského, rodinného, pracovního, správního, trestního,
mezinárodního práva či dalších právních odvětví.

Potřebujete kvalifikovanou pomoc právníka a z finančních důvodů si
nemůžete dovolit navštívit advokáta nebo notáře? V tom případě je tato

služba určena právě Vám.
 

Právní poradenství poskytuje v rámci svého volného času a bez nároku na
odměnu JUDr. Marek Jakubík a Mgr. Martin Bielesz, advokáti Advokátní
kanceláře HAJDUK & PARTNERS s.r.o

Poradenství je poskytováno:

V případě potřeby jiné odborné pomoci, je klient nasměrován na příslušnou
instituci.

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza



Od roku 2001 je nedílnou součástí nabídky služeb poskytovaných Charitou
Jablunkov také bezplatná právní poradna, která již od založení Charity Jablunkov
nahrazuje stále neexistující (státem nebo stavovskými institucemi provozovaný)
funkční a dostupný systém bezplatné právní pomoci. Tato poradna od roku 2016
funguje v prostorách stacionáře na ulici Bukovecká v Jablunkově.

Bezplatná právní poradna Charity Jablunkov slouží všem spoluobčanům, kteří
sice v různých životních situacích potřebují kvalifikovanou pomoc právníka, ovšem
z finančních důvodů si nemohou dovolit navštívit advokáta nebo notáře. Je
samozřejmostí, že bezplatná právní pomoc je poskytována všem potřebným, a to
bez ohledu na jejich národnost, vyznání, pohlaví, politickou příslušnost, věk a
podobně. Bezplatná právní poradna Charity Jablunkov je otevřena každý čtvrtek
(s výjimkou svátků), a to vždy od 16.00 do 18.00 hodin, včetně letních prázdnin,
kdy je provoz denního stacionáře omezen. 

V průběhu roku 2019 Marek Jakubík a Martin Bielesz, advokáti Advokátní
kanceláře HAJDUK & PARTNERS s.r.o. poskytli celkem 365 porad, průměrně
každý čtvrtek bezplatnou právní poradnu navštívilo cca 8 klientů. 
Zájemci se nemusí předem nijak objednávat, bezplatná právní porada je
poskytována všem zájemcům v pořadí, v jakém se dostaví. Porady trvají od
několika do několika desítek minut, v závislosti na potřebách žadatele a množství
čekajících zájemců, přičemž vždy se dostane na všechny čekající. S ohledem na
omezenou délku porad lze v případě nutnosti toto zařízení Charity Jablunkov
samozřejmě navštívit také opakovaně. 
Právní poradenství se týká nejčastěji práva občanského, rodinného, pracovního,
správního a výjimečně i práva trestního, mezinárodního či dalších právních
odvětví. Stále více osob je bohužel nuceno řešit problémy související s exekučním
řízením nebo insolvencí, a to nejen vlastní problémy, ale také důsledky
nezodpovědného jednání svých blízkých. Pochopitelně ne všechny problémy lze
uspokojivě vyřešit v rámci konzultací. Pokud klient potřebuje jinou odbornou
pomoc, je nasměrován na příslušnou instituci.

Závěrem je možno konstatovat, že bezplatná právní poradna Charity Jablunkov
plnila i v roce 2019 své poslání v souladu s původními záměry, přičemž její
kapacita je zcela využita. Přestože se nyní v bezplatném právním poradenství
střídají již dva advokáti, s ohledem na jejich pracovní a rodinné povinnosti nelze
uvažovat o rozšíření provozní doby této poradny.

JUDr. Marek Jakubík, advokát

Bezplatná právní poradna
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Daria Hóta, vedoucí služby
Kontakt: 733 592 289

Email: rafael@jablunkov.charita.cz

Bratrská láska, radost z dávání, empatie, úcta, otevřenost, pravdivost 

Šatník u Rafaela
Člověk pro člověka
Sklad pro mimořádné události (půjčovna vysoušečů apod.)
Setkávání u Rafaela
Kafíčkárna u Rafaela

Doučování pro děti, letní aktivity pro děti
Tvůrčí a aktivní maminky, Šití pro maminky, Ma-Mi klub
Skupina modlících se maminek 
Al-anon

Poslání:
Chceme po vzoru archanděla Rafaela provést jedince, rodinu aktuálním těžkým
životním obdobím k lepšímu zítřku. Základním pilířem těchto služeb je křesťanská
láska k bližnímu. 

Zásady služby:
Usilujeme o to, aby naše jednání vždy vycházelo z křesťanských hodnot.

a profesionalita.

Služby:

V roce 2019 jsme pro Vás v centru připravovali tyto aktivity: 

Veškeré aktivity centra byly vedeny našimi dobrovolníky. Děkujeme!

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza



"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza

573 pytlů, 297 krabic a 603 tašek  s použitým oblečením
54 balíků plen pro dospělých
14 dětských autosedaček
6 cestovních tašek a kufrů
5 dětských kočárků
3 dětské postýlky
3 dětské cestovní postýlky
4 obědové servisy
2 kancelářské židle
1 mikrovlnou troubu
2 lednice
3 skříně
4 matrace

V ROCE 2019 JSTE NÁM DAROVALI: 

Díky finančním darům fyzických osob jsme v roce 2019 zakoupili potřebným
rodinám dřevo a uhlí na zimu. 

Od srpna 2019 každý měsíc podporujeme 25 rodin formou potravinových           
 a hygienických balíčků. Rodiny dostávají základní trvanlivé potraviny a drogérii od
potřeb pro kojence, batolata, až po prostředky k péči o domácnost, oblečení apod.
  

Centrum pomoci sv. Rafaela

 Benefiční závod 
S koloběžkou pro charitu.

Káva z naší 
Kafíčkárny u Rafała.

Bleší trh v rámci 
Týdne sociálních služeb.



POŽEHNANÝ ROK 2019 V CENTRU POMOCI SV. RAFAELA

Tento rok byl výzvou pro naše centrum. Po přestěhování se nám otevřely nové možnosti.
Začali nás konečně navštěvovat běžní občané Jablunkova i okolních obcí a za
symbolické dary si u nás pořídili kvalitní věci, čímž nás velmi podpořili. Jsme za to
srdečně vděční. Právě díky takovýmto malým darům naše centrum může stále fungovat.
Tento rok si každý našel něco pro sebe. Ztišení a duchovní sílu nabídla setkání modlících
se maminek. Relax a odpočinek nabídla naše krásná a útulná kavárnička u Rafaela.
Větší sebevědomí získaly maminky v tvůrčím a šicím klubu, kde se vytvořily překrásné
věci. Popovídání si a zasmání zase našly v MaMi klubu, kde si spolu se svými ratolestmi
společně hrály.  
Tento rok se u nás v centru také konaly rekvalifikační a motivační kurzy pro
nezaměstnané a pro maminky na rodičovské dovolené. Kurzy měly velký úspěch a pro
maminky byly velkým přínosem. Maminky se proškolily se v efektivních technikách
hledání zaměstnání po návratu z rodičovské, v práci na počítačích, ve finanční
gramotnosti a v právním minimu. O kurzy a rekvalifikace byl velký zájem.
Mimo jiné jsme se s maminkami v rámci našich běžných aktivit a klubů učili zdobit
perníčky, které se poté prodávaly na Květnou neděli spolu s velikonočními beránky.
Tvůrčí klub maminek vyrobil také různé druhy vánočních přání, které se potom všechny
prodaly na předvánoční prodejní výstavě. 
Díky darům fyzických osob jsme mohli letos 13 dětí ze sociálně slabých rodin vyslat na
letní tábory. V srpnu jsem odvezli Brýle pro Afriku na sběrné místo do Bielska Białej,
odkud po jejich označení a kontrole byly brýle odeslány do Afriky. 
V září opět proběhla akce školní pomůcky, díky letnímu benefičnímu závodu na
koloběžkách, kde se vybralo dostatek peněz, které nám ještě zdvojnásobila Nadace
Divoké husy. Díky těmto darům jsme nakoupili a vybavili děti z 25 rodin potřebnými
pomůckami (výtvarné potřeby, přezuvky, boty do tělocviku) tak, aby mohly začít školní rok
bezstarostně, jako všechny ostatní děti.  
V říjnu jsme opět v rámci Týdne sociálních služeb pořádali bleší trh a den otevřených
dveří, kde nás také podpořilo velké množství lidí. 
Díky darům veřejnosti jsme mohli den před vánocemi pomoct také 18 potřebným rodinám
dát potravinové balíčky, které jim pomohly během svátků. Na závěr roku jsme opět
organizovali Štědrovečerní večeři pro osamělé, kde se při svátečním stole a zpěvu koled
setkalo 12 lidí, kteří tento den nechtěli být sami. Celý rok byl pro nás požehnáním. Jsme
vděční za nové prostory a rádi chodíme do práce. Naše centrum a naši klienti si zasloužili
důstojné místo k řešení svých problémů a hledání pomoci. Děkujeme.

Daria Hóta, vedoucí Centrum pomoci sv. Rafaela  

Centrum pomoci sv. Rafaela

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza
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Mgr. Monika Rojčíková, 

vedoucí a sociální pracovník
Kontakt: 731 489 675
Email: chps@jablunkov.charita.cz

Poslání služby?
Posláním Charitní pečovatelské služby je poskytování individuální podpory         
 a pomoci seniorům a osobám se zdravotním postižením. Služba nabízí pomoc       
a podporu v péči o vlastní osobu, domácnost i mimo ni. Usilujeme o co nejdelší
setrvání klienta ve svém domácím, přirozeném prostředí tak, aby mohl žít běžný
způsob života i přes jeho nepříznivou životní situaci.

Komu poskytujeme službu? 
Seniorům a osobám od 19 let se zdravotním postižením, kteří jsou závislí na péči
druhé osoby (nezvládají péči o vlastní osobu a domácnost) anebo potřebují
pomoc ve své nepříznivé životní situaci, která byla způsobena zhoršeným
zdravotním stavem, úrazem apod.
Službu poskytujeme osobám žijícím na území města Jablunkov a na území obcí:
Písečná, Písek, Bukovec, Návsí, Hrádek, Bocanovice, Milíkov, Košařiska, Dolní
Lomná, Horní Lomná, Mosty u Jablunkova, Hrčava.

Komu službu nemůžeme poskytnout? 
Osobám, které zvládají péči o vlastní osobu a domácnost, neocitly se v nepříznivé
sociální životní situaci (např. aktivní, samostatná osoba v seniorském věku), 
osobám, které potřebují pouze zdravotní péči, 
osobám, které jsou hospitalizovány v nemocničním nebo obdobném zařízení, 
osobám, které nezajistí bezpečné prostředí pro výkon Charitní pečovatelské
služby.

Kdy službu poskytujeme?
Pondělí až pátek od 7:00 do 20:00 hod.
Sobota a neděle od 7:00 do 13:00 hod.

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza



Individuální přístup (klient je pro nás jedinečnou a neopakovatelnou
bytostí, s každým klientem pracujeme podle jeho potřeb a přání).
Empatie (vnímáme a díváme se na důvody a způsoby jednání klienta
s pochopením, snažíme se porozumět jeho pocitům a motivům).
Svobodná volba (podporujeme a respektujeme rozhodnutí a volbu klienta,
který má právo kdykoliv službu z vlastního rozhodnutí přerušit či ukončit).
Partnerství (přistupujeme ke klientovi jako k rovnocenné bytosti,
spolupracujeme a plánujeme službu s klientem).
Úcta (respektujeme klienta jako svobodnou lidskou bytost s vlastní vůlí,
přistupujeme k němu vstřícně a bez předsudků).
Důstojnost (v domácnosti klienta se pracovník pohybuje a jedná výlučně
dle pokynů klienta či blízkých osob, pracovník během poskytování pomoci
při osobní hygieně dbá na dodržování přiměřené intimity).
Mlčenlivost (pracovníci zachovávají mlčenlivost a respektují soukromí
klienta, o klientovi nehovoří s žádnou třetí osobou).
Profesionalita (pracovníci usilují o zvyšování kvality poskytované služby
celoživotním učením se, duchovním a profesním formováním, vzájemným
sdílením zkušeností a odborných znalostí).

Zásady poskytované služby:
Pracovníci ve svém jednání vycházejí z křesťanských hodnot, které se odráží
v následujících zásadách.

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza

Charitní pečovatelská služba



TŘETÍ ROK CHARITNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY JE ZA NÁMI.

Začátky Charitní pečovatelské služby se datují k  1. 1. 2017. Služba poskytuje
pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením. 
Pracovníci pečovatelské služby v tomto roce poskytli službu na území města
Jablunkova a v obcích Návsí, Hrádek, Písečná, Písek, Bukovec, Milíkov, Dolní
Lomná, Horní Lomná a Mosty u Jablunkova. V roce 2019 využilo službu 79 klientů,    
z tohoto počtu bylo 60 žen a 19 mužů. Během roku ukončilo službu 27 klientů. 
Z praxe služby vyplývá, že pracovníci v domácnostech klientů nejvíce vykonávají
pomoc při osobní hygieně celého těla a pomoc při zajištění chodu domácnosti. 
Pracovníci během roku absolvovali 24 hodinové povinné školení, duchovní obnovu   
 a supervizi. Tato školení byla zaměřena na individuální potřeby každého pracovníka.
Proběhlo také společné vzdělávání, které se týkalo základů první pomoci              
 a manipulace s imobilním klientem. 
Pro veřejnost jsme v roce 2019 připravili Den otevřených dveří v rámci Týdne
sociálních služeb.
My, všichni pracovníci Charitní pečovatelské služby vidíme velký smysl v tom, že
můžeme pomáhat a ulehčovat tam, kde je to zapotřebí. Tam, kde již člověk není       
 v takové kondici jak zamlada, tam, kde je přítomna nemoc nebo postiženi. 
Těší nás, že za naší pomoci, může tento člověk zůstat doma – v prostředí, které zná,
je mu nejbližší. 
Chci poděkovat našemu pracovnímu týmu, za jejich pracovní nasazení, empatii,
laskavý přístup a profesionalitu.

Mgr. Monika Rojčíková, vedoucí Charitní pečovatelské služby

Charitní pečovatelská služba
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Kontakt: 728 422 437, 733 755 843
Email: info@jablunkov.charita.cz

O co se jedná? 
Jedná se o hospodářskou činnost Charity Jablunkov. 

Proč? 
Potřebovali jsme reagovat na potřeby zdejších seniorů, kteří však ještě nebyli      
 v tak nepříznivé sociální situaci, aby mohli využívat Charitní pečovatelskou
službu. 

Jak se rozvíjíme? 
Tato činnost začínala rozvozem obědů seniorům z Jablunkova v roce 2017.
Během prvního roku však začaly přibývat žádosti zdejších občanů o další pomoc
jako  je praní a žehlení prádla, úklid domácnosti, péče o zahradu, pomoc se
sklízením uhlí a dřeva. 
 
Dnes již v rámci Charitních služeb pro domácnost dokonce zapůjčujeme
kompenzační pomůcky. Aktuálně máme 20 polohovacích postelí, antidekubitní
matrace, chodítka, invalidní vozíky a další drobné pomůcky. V rámci aktivit jsme
také nabídli sekání zahrady lidem, kterým již nezbývá síla. 

Jsme vděční, že i díky této hospodářské činnosti Charity Jablunkov můžeme
pomáhat tam, kde zatím sociální služby nedosáhnou. 
Věříme, že i nadále jako křesťanská organizace, budeme schopni nacházet různé
cesty k tomu jak pomáhat, i toto je jedna z nich.  
 

IČP: 1011592312
Adresa: Školní 1234, Jablunkov

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza



KALENDÁŘ CHARITNÍCH AKCÍ 2019
1.-14. 1. Tříkrálová sbírka
6. 1. Koledování 3 králů po Městském úřadě v Jablunkově
17. 1. Počítání Tříkrálové sbírky
28. 1. Koleda v denním stacionáři, o. Jan Bosko
31. 1. Koleda v Centru pomoci sv. Rafaela, o. Henryk
1. 2. Setkání vedoucích Tříkrálových skupinek
15. 2. Celocharitní školení BOZ PO
18. 2. Setkání tříkrálových koledníků, promítání v kině a vyhlašování vítězů
fotosoutěže
21. 2. Ples Charity Jablunkov, PZKO Jablunkov
19. 3. Mše sv. a slavnost sv. Josefa, patrona denního stacionáře
8. 4. - 12. 4. Pečení velikonočních beránků 
13. 4. Balení koláčů a beránků
14. 4. Velikonoční koláč
15. - 17. 4. Duchovní obnova pro klienty stacionáře, o. Jan Bosco
25. 4. Kontrola registru sociálních služeb, Kontrola vyrovnávací platby, úspěšné
17. 5. Duchovní obnova pro pracovníky Charity Jablunkov
5. 6. Diecézní pouť Charit, Zlaté hory, poutní místo Mariahilf
11. 6. Celocharitní školení: První pomoc v sociálních službách
16. 6. Celocharitní vaječina pro klienty, pracovníky a jejich rodiny
1. 7. Celodenní výjezd na Prašivou s klienty denního stacionáře
14. 7. Benefiční závod: S koloběžkou pro Charitu, prodej výrobků
1. 7. - 31. 8. Charitní dveře dokořán, každé prázdninové úterý
1. 8. Výlet maminek z Centra pomoci sv. Rafaela
11. 8. Prodej výrobků na Mosteckém létě
30. 8. Ukončení realizace projektu z EU fondů: Dovolme pracovat těm, kteří
chtějí, ale zatím nedostali šanci
31. 8. Prodej výrobku na Plackovém dni v Bukovci
3.-5. 9. Celocharitní školení Manipulace s imobilním klientem
5. 9. Slavnost sv. Matky Terezy, patronky Charitní pečovatelské služby
14. 9. Den Jabka, den sociálních služeb, prezentace a prodej výrobků
27. 9. Slavnost sv. Vincenta z Pauly, patrona Charit
29. 9. Slavnost archanděla Rafaela, patrona centra pomoci
6. - 13. 10. Týden sociálních služeb
11. 10. Dobrovolnický den studentů SOŠ a SOU podnikání a služeb v charitě
20. 11. Kontrola veřejné sbírky, úspěšné
12. 12. Předvánoční prodejní výstava
20. 12. Vánoční posezení pracovníků Charity Jablunkov
24. 12. Štědrovečerní večeře pro osamělé



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019



VELIKONOČNÍ KOLÁČ 2019
Účel č. 1: UKRAJINA - Dokončení rekonstrukce hospice Božího Milosrdenství.

Účel č. 2: AFRIKA, Tanzánie - Podpora salesiánských misií.

"Chceme dělat jen malé věci s velkou láskou." Sv. Matka Tereza



V rámci projektu měli klienti možnost využít tematické motivační kurzy (Finanční
gramotnost, Právní minimum, Efektivní techniky hledání zaměstnání), kde se dozvěděli
mnoho zajímavých a praktických informací použitelných v běžném životě. Dále jsme
umožnili šestnácti lidem absolvovat rekvalifikační kurz dle jejich vlastního výběru. Největší
zájem byl o kurz pracovníka v sociálních službách, který ukončilo 5 osob. Mezi další kurzy,
které si klienti vybrali, patřily: počítačový kurz, Chůva pro děti, Asistent pedagoga,
Účetnictví a Personalistika. 
Jednou z nabízených aktivit byla dotovaná místa. Jednalo se většinou o částečné úvazky   
s flexibilní pracovní dobou. V rámci rozpočtu bylo schváleno deset dotovaných míst,         
 o které byl velký zájem jak z řad zaměstnavatelů, tak klientů.

„DOVOLME PRACOVAT TĚM, KTEŘÍ CHTĚJÍ, 
ALE ZATÍM NEDOSTALI ŠANCI“

V srpnu 2019 jsme zdárně ukončili projekt „Dovolme pracovat těm, kteří chtějí, ale zatím
nedostali šanci“ financovaný z operačního programu Zaměstnanost. Tento dvouletý projekt
byl zaměřený na zaměstnanost mladých lidí do 30 let věku. Do projektu se zapsalo         
 41 osob, většinou to byly ženy kolem 30 let, po mateřské dovolené.

Díky projektu „Dovolme pracovat těm, kteří chtějí, ale zatím nedostali šanci“ se
zájemci dozvěděli nové věci, rozšířili si vzdělání, využili nové pracovní nabídky        
 a mohli strávit více času mezi lidmi. To jim umožnilo posunout se dál, zlepšit svoji
situaci a díky nabytým znalostem a zkušenostem zvýšit svoje sebevědomí a šance
na pracovním trhu.

Mgr. Marie Šubrtová, projektový pracovník



V ROCE 2019 JSME ZÍSKALI TYTO GRANTY:

V ROCE 2019 JSME ČERPALI TYTO GRANTY:
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ZÁVEREČNÉ SLOVO A POŽEHNÁNÍ 
P. FARÁŘE JANUSZA KIWAKA

Je za námi další společný rok 2019. Z celého srdce chci poděkovat Charitě
Jablunkov za výbornou spolupráci s naší farností. Přeji Vám, aby se i nadále
s pomocí Boží šířilo toto charitní dílo po celém Jablunkovsku. 
Přeji, aby pracovníci měli vždy dost sil a trpělivosti v této náročné práci         
 a zároveň službě. Přeji Vám, aby i naši jablunkované a górole uměli ocenit
Vaši práci a úsilí, které vynakládáte proto, abyste mohli pomáhat tam, kde je
to nejvíce potřeba.

Bůh Vám žehnej a provázej Vás na další cestě v roce 2020.
o. Janusz Kiwak, proboszcz 

 
PŘÁNÍ ČLENA CHARITNÍ RADY

 

Charita Jablunkov se pomalu blíží ke svému 20. jubileu, je tedy dospělá        
 a současně plná energie. Jako spoluzakladatel s radostí pozoruji, jak se
rozvíjí a naplňuje záměry, se kterými v roce 2000-2001 vznikala. Zcela jistě
nehrozí, že by Charita Jablunkov neměla komu pomáhat. 
„Své“ Charitě tedy přeji, aby se nadále úspěšně rozvíjela a měla vždy
dostatek kvalifikovaných spolupracovníků, kteří jsou vnímaví na potřeby
bližních.

JUDr. Marek Jakubík 

O Boží požehnání pro činnost a díla Charity Jablunkov, za její pracovníky,
spolupracovníky, dobrovolníky a dobrodince, za všechny koledníky
tříkrálové sbírky, jejich rodiny a o požehnání pro jejich duchovní, osobní,
pracovní, školní život.
O požehnání a dary Ducha svatého pro celou farnost Jablunkov, město
Jablunkov a přilehlé obce, za celý Moravskoslezský kraj a lidi, kterým byla
svěřená úřední a vládní moc rozhodovat.

Během celého roku 2019 bylo odslouženo 24 mši svatých 
na tyto úmysly: 

1.

2.

 
S přáním požehnaného a radostného roku 2020 

Mgr. Lucie Szotkowská, ředitelka a celý team Charity Jablunkov.



DĚKUJEME!
PAN BÓG ZAPŁAĆ!

V ROCE 2019 NÁS FINANČNĚ PODPOŘILI:
 

Moravskoslezský kraj
Ministerstvo práce a sociálních věcí

Evropský fond sociálních věcí, operační program Zaměstnanost
Evropský fond pro regionální rozvoj 

Ministerstvo pro místní rozvoj
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



DĚKUJEME!
PAN BÓG ZAPŁAĆ!

V ROCE 2019 NÁS FINANČNĚ PODPOŘILI:
 

Město Jablunkov
Obec Návsí

Obec Mosty u Jablunkova
Obec Milíkov
Obec Hrádek

Obec Horní Lomná
Obec Bukovec
Obec Písečná

Obec Písek
Obec Bystřice

Advokátní kancelář HAJDUK & PARTNERS
kpstatika stavby s.r.o

BeskydNet
LEXONA s.r.o.

Barvy-Laky Jablunkov
PsHajduková, s.r.o.

SRPŠ při ZŠ a MŠ Písek
PSP Jabłónków im. Henryka Sienkiewicza

 
 A MNOHO FYZICKÝCH OSOB A ANONYMNÍCH DÁRCŮ! 

 
 

Vyprošujeme Vám požehnaný rok 2020!



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2017

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA CHARITY JABLUNKOV 2019
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